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Sayı   : 
Konu : Kariyer Günleri
İlgili Üniversiteye,
Okulumuzda Üniversite tanıtım ve kariyer günleri etkinlikleri gerçekleştirilecektir.
Etkinlikler üniversite tanıtımı ve meslek tanıtımı şeklinde gerçekleştirilecektir.
Etkinliğe katılacak üniversite ,tüm okula yönelik  stand açabilecektir.
Stand sunumunun dışında ,seminer salonunda da, etkinliğe katılacak üniversite  öğrencilerimize sunumda bulunabilecektir.Seminer salonundaki sunumda üniversite ve bölüm/meslek tanıtımı yapılacaktır.Bölüm/meslek tanıtımını ilgili bölümün/mesleğin öğretim görvlisinin yapması beklenmektedir.
Salonda gerçekleştirilecek üniversite-bölüm/meslek tanıtım etkinliğe katılım zorunlu olmayıp, etkinliğe katılacak üniversitenin tercihine bağlı olmakla birlikte ,öğrencilerimizin doğru bölümü/mesleği seçmelirine , kariyerlerini planlamalarına yardımcı olunması amacıyla, üniversitelerimizden bu hususta destek beklenmektedir.
Tanıtımı yapılacak bölüm ve meslek öğrencilerimizin ilgi ve taleplerine bağlı olarak etkinliğe katılacak üniversiteyle birlikte belirlenecektir.
Üniversite tanıtım ve kariyer günleri Ocak ayında başlayacak olup , Mayıs ayına kadar devam edecektir.Üniversitenin etkinliği gerçekleştireceği tarih ve saat aralığı birlikte belirlenecektir.
Etkinlikle ilgili gerçekleştirilecek iş ve işlemlerle ilgili okul Psikolojik Danışman Ve Rehberlik Öğretmeni Bedri DENİZ ile iletişim kurulacaktır.
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